

№ 5864/22  
від 22 грудня 2022 року

## Міністерство фінансів України

*Щодо забезпечення зарахування до бюджетів  
місцевого самоврядування адміністративного збору  
у сфері забезпечення безпеки дорожнього руху*

Бюджетний кодекс України визначає, що до доходів загального фонду бюджетів сільських, селищних, міських територіальних громад належить 10 відсотків надходжень від адміністративних штрафів за адміністративні правопорушення у сфері забезпечення безпеки дорожнього руху, зафіксовані в автоматичному режимі, що зараховуються за місцем фіксації правопорушення за допомогою відповідних технічних засобів-приладів контролю (далі – адмінштрафи у сфері дорожнього руху) (пункт 37-2 частини першої статті 64). Такі зміни внесені до Бюджетного кодексу України 15.02.2022 року шляхом прийняття Верховною Радою України Закону № 2042-ІХ.

Згідно наказу Міністерства фінансів України №11 «Про бюджетну класифікацію» це код доходу бюджету 21081800 «Адміністративні штрафи за адміністративні правопорушення у сфері забезпечення безпеки дорожнього руху, зафіксовані в автоматичному режимі».

До Асоціації міст України надходять звернення від громад-членів АМУ про те, що адмінштрафи у сфері дорожнього руху, що фіксуються у автоматичному режимі, не розподіляються між громадами та не зараховуються до відповідних бюджетів територіальних громад. Це при умовах, що у межах громад прилади фіксації правопорушення розміщені, працюють та фіксують відповідні правопорушення у сфері забезпечення безпеки дорожнього руху.

У зв'язку з вищезазначеними обставинами просимо:

- 1) роз'яснити порядок розподілу і перерахування до бюджетів територіальних громад 10 відсотків адмінштрафів у сфері дорожнього руху;
- 2) повідомити про стан розподілу та причини нерозподілу між бюджетами територіальних громад надходжень коштів адмінштрафів у сфері дорожнього руху у 2022 році;
- 3) сприяти вирішенню питання забезпечення виконання та дотримання норм законодавства за правильністю та своєчасністю зарахування (перерахування) до бюджетів територіальних громад коштів адмінштрафів у сфері дорожнього руху.

Виконавчий директор

Олександр СЛОБОЖАН

